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Σε λειτουργία η εφαρμογή «reCharge» για εύκολη
αναζήτηση σημείων φόρτισης ηλεκτρικών
οχημάτων

2023/02/09 11:17 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Τη δυνατότητα να λαμβάνουν πληροφόρηση για κάθε σημείο φόρτισης ηλεκτρικών
οχημάτων, όπως τα στοιχεία του διαχειριστή, τη διαθεσιμότητα, τον αριθμό των
ρευματοδοτών και τον τύπο του φορτιστή, έχουν από τη Δευτέρα οι πολίτες, καθώς
τίθεται σε λειτουργία η εφαρμογή «reCharge».

Πρόκειται για την πρώτη ολοκληρωμένη εφαρμογή κινητών συσκευών (για Android
και iOS) για την ηλεκτροκίνηση στη χώρα μας, η οποία θα διευκολύνει σημαντικά
τους χρήστες ηλεκτρικών οχημάτων.
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Η εφαρμογή «reCharge» αποτελεί το νέο ψηφιακό εργαλείο που ανέπτυξαν τα
υπουργεία Υποδομών και Μεταφορών και Ψηφιακής Διακυβέρνησης σε συνεργασία με
το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης
και Ανθεκτικότητας.

Ειδικότερα, μέσω της εφαρμογής οι χρήστες έχουν πρόσβαση σε έναν διαδραστικό
χάρτη, στον οποίο μπορούν σε πραγματικό χρόνο να εντοπίζουν τα προσβάσιμα
σημεία φόρτισης που είναι διασυνδεδεμένα με το Μητρώο Υποδομών και Φορέων
Αγοράς Ηλεκτροκίνησης (ΜΥΦΑΗ).

Με τον τρόπο αυτό, το «reCharge» συνιστά ένα σημαντικό βήμα στην επίτευξη του
στρατηγικού στόχου της Κυβέρνησης και του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών
που είναι η προώθηση της ηλεκτροκίνησης.

Επιπλέον, αποτελεί μια ακόμα κοινή δράση των δύο υπουργείων, στο πλαίσιο της
στρατηγικής που έχουν σχεδιάσει και υλοποιούν οι υπουργοί Υποδομών και
Μεταφορών Κώστας Καραμανλής και Επικρατείας και Ψηφιακής Διακυβέρνησης
Κυριάκος Πιερρακάκης.

Επισημαίνεται ότι, οι πληροφορίες που περιέχονται στην εφαρμογή είναι ήδη
διαθέσιμες και στη διεύθυνση electrokinisi.yme.gov.gr/public/ChargingPoints

Την παρούσα χρονική στιγμή είναι σε εξέλιξη η διαδικασία ανάρτησης των δεδομένων
που αφορούν στα δημοσίως προσβάσιμα σημεία φόρτισης στον διαδραστικό χάρτη
από τους φορείς της αγοράς.

Για την εύρυθμη και έγκαιρη ενημέρωση των πολιτών, το υπουργείο Υποδομών και
Μεταφορών απευθύνει πρόσκληση στους ενδιαφερόμενους να επιταχύνουν την
διαδικασία ανάρτησης των δεδομένων φόρτισης στον διαδραστικό χάρτη.

Επίσης, σύμφωνα με το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο, οι φορείς της αγοράς
ηλεκτροκίνησης οφείλουν να ολοκληρώσουν την ανάρτηση των δεδομένων έως τις
αρχές του Ιουνίου 2023, ενώ αντίστοιχα οι νεοσύστατοι φορείς υποχρεούνται να
αναρτούν τα σημεία φόρτισης εντός μηνός από την έναρξη της δραστηριοποίησής
τους.

Έτσι, μέσα στο α’ εξάμηνο του 2023 όλοι οι δημοσίως προσβάσιμοι σταθμοί
φόρτισης θα απεικονίζονται στον διαδραστικό χάρτη που λειτουργεί στη πλατφόρμα
και στην εφαρμογή του ΜΥΦΑΗ.
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